ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по согласованию проекта по внесению изменений в   Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области.

село Кирюшкино
                                                                                              12.12.2016г.
Актовый зал администрации
                                                           09-30
Основание для проведения: 
- Статьи 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации с учетом части 1 статьи 3 Федерального закона от 29.12.2004г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»;

- статья 16 Федерального закона от 06.01.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- статья 4 Закона Оренбургской области от 21.02.1996г. «Об организации местного самоуправления в Оренбургской области»;

- статья 17 Закона Оренбургской области от 16.03.2007г. № 1037/233-IV-03 «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области»;
-  Постановление Администрации МО Кирюшкинский сельсовет от 02.11.2016 г.  № 36-п    «О проведении  публичных слушаний по внесению изменений в   Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области».

　
Председатель    заседания    -    Иванов В.Ф.    глава   муниципального образования  «Кирюшкинский сельсовет», председатель Совета депутатов.
Секретарь - Татарова Л.А., специалист муниципального образования  « Кирюшкинский сельсовет».
Присутствовали:  - граждане, проживающие на территории Кирюшкинского сельсовета, общественность.
                         Повестка дня:
1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по  внесению изменений в   Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области - Иванов В.Ф. - глава муниципального образования, председатель Совета депутатов.
2.  Прения. Подведение итогов.
1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний.

2. Доклад разработчика проекта планировки и межевания территории.

3. Вопросы, замечания, предложения присутствующих на публичных слушаниях.
4. Подведение итогов публичных слушаний.
Слушали:
  Главу муниципального образования  «Кирюшкинский сельсовет», председателя Совета депутатов  -  Иванова В.Ф. 

 -
о цели проведения публичных слушаний: для обсуждения протокола публичных слушаний по согласованию проекта внесения изменений в   Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области.

 (замечаний, мнений, уточнений) со стороны жителей;
- о регламенте проведения публичных слушаний: основной доклад - до 30

мин., 
- прения - до 15  мин.
- о   принятии   в   дальнейшем   заключения   о   результатах   слушаний,   которое подлежит опубликованию в 10-дневный срок, и вынесению проекта:  публичных слушаний по согласованию проекта по внесению изменений в   Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области.

 Прения:
Корнейчук Г.М - жительница  с.Кирюшкино
-  я считаю, что  изменения в   Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области.  правильные, более конкретные
Заряев Н.В. - житель с.Кирюшкино:
- я полностью согласен  с Корнейчук Г.М., что с изменениями Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области. более конкретные и надеемся, что в ближайшее время не потребуется их дополнять и изменять.
Подведение итогов публичных слушаний:
В соответствии с Положением о публичных слушаниях, в результате обсуждения проекта по внесению изменений в   Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области. был принят Итоговый документ публичных слушаний. (Прилагается).
Председательствующий:                                                                           В.Ф.Иванов
Секретарь:                                                                                                    Л.А.Татарова     

ИТОГОВЫЙ  ДОКУМЕНТ
  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ
Публичные  слушания  назначены  постановлением  администрации «Кирюшкинский сельсовет»  № 67 от  02.11.2016г.

Тема  публичных  слушаний:
1. По внесению изменений в   Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области.

Дата проведения:  05.12.2016г.

Количество участников :  35 человек

   В результате  изменений в   Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области.

  было принято  следующее  решение:

1. Поддержать проект  по внесению изменений в   Правила землепользования и застройки муниципального образования Кирюшкинский  сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области  в целом.

2. Направить итоговый  документ  публичных  слушаний,  предложения, одобренные участниками  публичных  слушаний, и  протокол  публичных  слушаний  администрации «Кирюшкинский сельсовет».

Председатель:                                                                                                           В.Ф.Иванов
Секретарь:                                                                                                                Л.А.Татарова

