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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администраций сельских поселений направляет материал по разъяснению действующего законодательства под заголовком «Скорректирован порядок организации бесплатной перевозки обучающихся в государственных и муниципальных образовательных организациях».

О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием даты размещения, с приложением скриншота, в срок до 28.08.2018 года.
Приложение 1 л.
И.о. межрайонного прокурора 

советник юстиции
                                                                            Г.С. Савченко 
Рываева И.В., 20565
Скорректирован порядок организации бесплатной перевозки обучающихся в государственных и муниципальных образовательных организациях
С 14 августа 2018 года вступил в силу  Федеральный закон от 03.08.2018 № 329-ФЗ «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», которым установлено, что организация бесплатной перевозки между поселениями, входящими в состав одного муниципального района, между населенными пунктами в составе городского округа осуществляется учредителями соответствующих образовательных организаций.

Организация бесплатной перевозки между поселениями, входящими в состав разных муниципальных районов, между городскими округами, между поселением и городским округом осуществляется учредителями соответствующих образовательных организаций в случае, если на территориях указанных муниципальных образований не обеспечена транспортная доступность соответствующих образовательных организаций по месту жительства обучающихся.

Предусматривается, что расходы учредителя муниципальной образовательной организации, реализующей основные общеобразовательные программы, на организацию бесплатной перевозки обучающихся в данной образовательной организации и проживающих на территории иного муниципального района или городского округа подлежат компенсации в порядке, установленном законом субъекта РФ, и учитываются в межбюджетных отношениях.
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