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к постановлению администрации Кирюшкинского сельсовета
от 29.11.2016 г.№ 43-п
Основные направления налоговой политики муниципального образования «Кирюшкинский сельсовет» Бугурусланского района Оренбургской области                
 на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов
Основные направления налоговой политики МО «Кирюшкинский сельсовет»на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов (далее – Основные направления налоговой политики) разработаны с учетом стратегических целей  сформулированных в Посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 3 декабря 2015 года.
Целью основных направлений налоговой политики является определение условий,  принимаемых для составления проекта  бюджета муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета муниципального образования 
Главными стратегическим ориентирами будут являться стабильность и предсказуемость налоговой политики, а также сбалансированность фискального и стимулирующего действия налогов.

Стратегические направления налоговой политики Оренбургской области
на 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годов
Налоговая политика муниципального образования «Кирюшкинский сельсовет» направлена на безусловное соблюдение законодательства Российской Федерации.

Начиная с проектов бюджетов на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, в процесс составления, утверждения и исполнения бюджета интегрируется процесс ведения реестра источников доходов бюджета, порядок разработки и утверждения которого установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2016 № 868 «О порядке формирования и ведения перечня источников доходов Российской Федерации».

Во исполнение общих требований к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, которые установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574,  органами местного самоуправления муниципальных образований (органами местной администрации), осуществляющими бюджетные полномочия главных администраторов доходов, должны быть разработаны и утверждены методики прогнозирования закрепленных за ними доходов в консолидированный бюджет муниципального образования 
В основу налогообложения доходов физических лиц должен быть положен принцип совершенствования контроля за полнотой и своевременностью его уплаты, для практического достижения которого необходимо на постоянной основе осуществлять мониторинг динамики фонда заработной платы, среднемесячной номинальной начисленной заработной платы как в целом по экономике в муниципальном образовании, так и в муниципальных образованиях, а также сумм налоговых вычетов.

В целях снижения неформальной занятости в сфере малого предпринимательства необходимо ускорить утверждение особого порядка регистрации, налогообложения и уплаты страховых взносов для «само занятых» граждан, работающих без привлечения наемных работников и не зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей.

В рамках предупреждения и пресечения недобросовестной конкуренции для поддержки зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства необходимо утверждение на федеральном уровне признаков предпринимательской деятельности с одновременным увеличением административной ответственности за осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации.

В современном налоговом законодательстве огромное значение уделяется кадастровой оценке имущества. Наиважнейшей задачей для муниципального образования является актуализация кадастровой стоимости объектов имущества. От качества этой работы зависит доходная часть бюджета и реальная налоговая нагрузка на налогоплательщиков.

Во исполнение требований Налогового кодекса Российской Федерации на территории Оренбургской области Законом Оренбургской области            от 12 ноября 2015 года  № 3457/971-V-ОЗ установлена единая даты начала применения порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения – 1 января 2017 года. 
В связи с этим до 1 декабря 2016 года представительным органам местного самоуправления необходимо принять и опубликовать соответствующие решения, где должны быть указаны размеры налоговых ставок. При установлении налога муниципальные образования могут устанавливать налоговые льготы, основания и порядок их применения.
В настоящее время министерством природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Оренбургской области проводится работа по созданию специализированного государственного бюджетного учреждения и проведению государственной кадастровой оценки.

Налогооблагаемая база, рассчитываемая  исходя из кадастровой стоимости, будет определяться с учетом положений Федерального закона от 03.07.2016 № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».
В целях обеспечения бюджетной устойчивости в МО «Кирюшкинский сельсовет» особое значение имеет повышение эффективности мер урегулирования налоговой и неналоговой задолженности и снижение рисков образования новой задолженности. 

В последние годы уделяется особое внимание вопросам совершенствования методов администрирования, направленных на улучшение налогового администрирования и расширение информационного взаимодействия.

Налоговая политика трехлетнего периода, так же как и предыдущих лет, будет направлена на проведение целенаправленной и эффективной работы с местными администраторами доходов бюджета района с целью пополнения доходами бюджета муниципального образования, выявления скрытых резервов, повышения уровня собираемости налогов, сокращения недоимки  и усиления дисциплины плательщиков.   

Особое внимание необходимо уделять увеличению имеющегося доходного потенциала муниципального образования, за счет повышения эффективности использования имущества, в том числе земельного фонда, и снижения недоимки по налоговым и неналоговым поступлениям. 
