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Основные направления долговой политики муниципального образования «Кирюшкинский сельсовет» Бугурусланского района Оренбургской области на 2017 год
и плановый период 2018 и 2019 годов

Одним из ключевых показателей финансового положения муниципального образования «Кирюшкинский сельсовет» является уровень долговой нагрузки или соотношение муниципального долга и собственных доходов бюджета.
В этой связи важной задачей бюджетного планирования является формирование долговой политики.
Долговая политика Кирюшкинского сельсовета является частью бюджетной политики. Управление муниципальным долгом непосредственно связано с бюджетным процессом.
В 2016 году и предыдущие годы заимствования муниципальным образованием не осуществлялись. В 2017-2019 годах предусматривается сохранение достигнутой в 2016 году долговой устойчивости бюджета муниципального образования.  
В случае необходимости привлечения в 2017-2019 годах муниципальных заимствований обязательным условием будет являться соблюдение установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации предельных размеров муниципального долга и расходов на его обслуживание, определение потенциала долговой ёмкости бюджета, а также экономически безопасного уровня муниципального долга и муниципальных заимствований.  
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