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Бугурусланской межрайонной прокуратурой при проведении анализа размещение информационных статей, направленных прокуратурой, на сайты  сельских поселений, выявлено отсутствия на сайтах некоторых статей. 

В связи с изложенным, прошу до 11.05.2018 года разместить на сайт сельского поселения  материалы по разъяснению действующего законодательства под заголовками «С 27.09.2018 года будут введены новые требования по охране труда на автотранспорте».
О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием даты размещения, с приложением скриншота.
Приложение 2 л.
Бугурусланский межрайонный прокурор 

старший советник юстиции
                                                                 С.А. Алексеев
Рываева И.В., 20565
С 27.09.2018 года будут введены новые требования 

по охране труда на автотранспорте.

С 27.09.2018 года вступят в законную силу Правила по охране труда на автомобильном транспорте, утвержденные Приказом Минтруда России от 06.02.2018 № 59-н.

Правила устанавливают государственные нормативные требования охраны труда при организации и проведении работ, связанных с техническим содержанием и эксплуатацией автомобильного транспорта.

Правила не распространяются на работников, занятых на работах, связанных с техническим обслуживанием и эксплуатацией напольного безрельсового колесного транспорта (автопогрузчики и электропогрузчики, автокары и электрокары, грузовые тележки), используемого в технологических транспортных операциях внутри эксплуатируемых территорий.

Требования Правил обязательны для исполнения работодателями - юридическими лицами независимо от их организационно-правовых форм и физическими лицами (за исключением работодателей - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями) при организации и осуществлении ими работ, связанных с эксплуатацией, техническим обслуживанием, ремонтом и проверкой технического состояния транспортных средств.

Расширится перечень факторов, которые могут воздействовать на работников при эксплуатации транспортных средств. В числе новых опасностей острые кромки инструментов, физические и нервно-психические перегрузки. 

Некоторые требования снизятся. Повторный инструктаж по охране труда не реже чем раз в три месяца должны будут проходить не все сотрудники, а только попавшие в перечень. В него работодатель включит тех, кто выполняет работы, к которым предъявляются повышенные требования охраны труда.

Работодатель должен обеспечить прохождение работниками обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров в соответствии с порядком проведения обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда.

Запрещается применение труда лиц в возрасте до восемнадцати лет на работах с вредными и (или) опасными условиями труда в соответствии с перечнем тяжелых работ и работ с вредными или опасными условиями труда, при выполнении которых запрещается применение труда лиц моложе восемнадцати лет.

Работники должны обеспечиваться специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты.

Работникам, работающим в холодное время года на открытом воздухе или в закрытых необогреваемых помещениях, должны предоставляться специальные перерывы для обогревания и отдыха, которые включаются в рабочее время. Работодатель обязан обеспечить оборудование помещений для обогревания и отдыха работников.

Напомним, за нарушение требований охраны труда грозит административная ответственность по ст. 5.27.1 Кодекса об административном правонарушении РФ, где предусмотрен для должностных лиц - от 2 тыс. до 5 тыс. руб., для юридических лиц - от 50 тыс. до 80 тыс. руб.
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