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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администраций сельских поселений направляет информационные материалы по разъяснению действующего законодательства под заголовком «Ответственность за легализацию преступных доходов», «Ответственность родителей за жизнь и здоровье детей во время каникул».

О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием даты размещения, с приложением скриншота, в срок до 15.06.2018 года.
Приложение 4 л.
Бугурусланский межрайонный прокурор 

старший советник юстиции
                                                                 С.А. Алексеев
Рываева И.В., 20565
Ответственность родителей за жизнь и здоровье детей во время каникул.

Конституцией РФ установлено, что забота о детях, их воспитание – равное право и обязанность родителей.

В соответствии со ст. 63 Семейного кодекса РФ родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Все эти обязанности закреплены в статьях 64 и 65 Семейного кодекса РФ. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. 

В период летних каникул родителям необходимо помнить:

- в ночное время (с 23.00 до 6.00 часов) несовершеннолетним законодательно запрещено появляться в общественных местах без сопровождения взрослых;

- повторить ребенку правила поведения на улице, в том числе при общении с незнакомыми людьми;

- разъясните ребенку соблюдение правил дорожного движения, пожарной безопасности и обращения с электроприборами;

За нарушения подростками указанных требований, несовершеннолетние и их родители могут быть привлечены к административной и/или уголовной ответственности.

За неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних предусмотрена административная ответственность по ст. 5.35 КоАП РФ, с наложением административного штрафа в размере от 100 до 500 рублей.

За появление в общественных местах подростка в состоянии опьянения  предусмотрена ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 1500 рублей.

За нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление ими алкогольной и спиртосодержащей продукции возрасте до шестнадцати лет предусмотрена ответственность по ст. 20.22 КоАП РФ - наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от 1500 до 2000 рублей.

За нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрена ответственность по ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной 1500 до 3000 рублей.

За вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции предусмотрена ответственность по ч. 1 ст. 6.10 КоАП РФ - штраф от 1 500 до 3 000 рублей.

За нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах предусмотрена ответственность по ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ - штраф от 500 до 1 500 рублей.

За мелкое хулиганство  предусмотрена ответственность по ст. 20.1 КоАП РФ - штраф от 500 до 1 000 рублей.

За  управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством предусмотрена ответственность по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ - штраф от 5 000 до 15 000 рублей.

За управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния предусмотрена ответственность по ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ - штраф на несовершеннолетнего 30 000 рублей.

Ответственность за легализацию преступных доходов

Одним из важных средств борьбы с преступностью является предупреждение возможности легализации доходов от преступной деятельности и обеспечение их конфискации. 

Согласно Федеральному закону от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» под легализацией (отмыванием) доходов, полученных преступным путем, следует понимать придания правомерного вида владению, пользованию или распоряжению денежными средствами или иным имуществом, полученными в результате совершения преступления.

Легализация – это крайне негативное явление, которое ведет к росту преступности и является одной из составляющих террористической деятельности.

Предметом отмывания являются доходы, полученные преступным путем, - денежные средства или иное имущество, полученные в результате совершения преступления. Например, торговля наркотическими веществами, финансовые махинации, регистрация компаний-однодневок, незаконная торговля оружием.

Ряд операций для приобретения денежных средств подлежит обязательной проверке на предмет причастности террористической деятельности, экстремистским объединениям. Перечень операций, которые подлежат проверке, изложен в статье 6 ФЗ от 07.08.2001 № 115-ФЗ.

Легализация средств, полученных преступным путем, производится в целях сокрытие источников и характеров происхождения средств, формирование видимости легальности имеющихся доходов, сокрытие лиц, которые являются владельцами нелегальных доходов и занимаются их отмыванием, уклонение от перечисления налогов, формирование беспрепятственного доступа к деньгам, создание возможности для свободного инвестирования в законный бизнес.

Статья 15.27 КоАП РФ устанавливает административную ответственность для должностных и юридических лиц, не оказавших противодействия «отмыванию» незаконных доходов третьих лиц, полученных преступным путём, где предусмотрен административный штраф на должностных лиц в размере от 10 000 до 30 000 рублей, на юридических лиц – от  50 000 тысяч до 100 000 рублей.

Регулируется уголовная ответственность за отмывание денег статьями 174 и 174.1 Уголовного кодекса РФ. Различия статей состоят в том, что статьей 174 предусмотрены наказания для людей, участвующих в отмывке денег, а статья 174.1 регулирует уголовную ответственность людей, не только отмывающих, но и участвующих в незаконном получении денег.

За совершение финансовых операций и других сделок с денежными средствами или иным имуществом, заведомо приобретенными другими лицами преступным путем, предусмотрен штраф в размере до 120 тысяч рублей либо суммы заработных плат за 12-месячнысный период, либо суммы прочих доходов за 1 год. 

За  данное преступление, совершенное в особо крупном размере наказывается мерами от штрафа в размере от 12 до 24 заработных плат, до лишения свободы на срок до двух лет со штрафом до 50 000 рублей или без штрафа. 

За данное преступление, совершенное группой лиц или должностным лицом – меры наказания от лишения права заниматься предыдущим видом деятельности до 3 лет и штрафа размером до 500 тысяч до лишения свободы на срок до 5 лет или комбинация нескольких мер наказания. 

За данное преступление, совершенное организованной группой, а также группой лиц или должностным лицом в особо крупном размере предусмотрены меры наказания от принудительных работ на срок до 5 лет или штрафа размером до 1 миллиона рублей до лишения свободы на срок до 7 лет. 
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